Відповіді, вказівки та розв’язки до олімпіади 
з фізики
8.1.
Згідно умови час проходження першої ділянки 
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. Час витрачений на першу і третю ділянки разом становить 
[image: image5.wmf]t

3

2

. Отже є рівняння 
[image: image6.wmf]3

2

1

3

2

3

3

2

U

t

U

S

U

S

t

-

+

=

, з урахуванням, що 
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8.2.


9.1.

10.6.

11.3.

8.3.

9.4.

10.3.
Згідно умови діаметрально протилежні точки третього циліндра рухаються з протилежно направленими однаковими швидкостями, тобто циліндр обертається навколо власної осі з кутовою швидкістю 
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8.4.
Об’єм першого тіла 
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Маса другого тіла 
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9.2.
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9.3.
Переміщення бруска дорівнює 0,5 L. При цьому до моменту повного занурення рівень води підвищується на стільки на скільки перемістився брусок: для повного занурення брусок треба опустити на 0,25 L. При подальшому переміщенні сила Архімеда не змінюється. Графік залежності сили від переміщення точки її прикладання має вигляд.
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Робота = площі під графіком.
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Обчислення площі трапеції дає: 
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Такий же результат дає обчислення зміни потенціальної енергії системи.

9.5.

10.5.
Оскільки інформація про вагонні колеса відсутня будемо вважати, що робота сил тертя збільшує внутрішню енергію гальм. 
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9.6.

10.5.
При рівновазі відсутнє обертання відносно якої завгодно осі. Центр тяжіння трикутника знаходиться на висоті h, на відстані 
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 від основи а. Рівняння моментів сил відносно осі, що співпадає з основою: 
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, де F1 – сила прикладена до вершини трикутника 
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, де 2F2 – дві однакові сили прикладені до вершин основи. 
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10.1.
Корисна потужність витрачається на збільшення потенціальної і надання кінетичної енергії воді маси 
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, де швидкість U відповідає рівнянню 
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Найменша відстань між тілами відповідає моменту в який проекції

 швидкостей тіл на пряму, що з’єднує тіла однакові: 
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10.4.
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11.2.
За означеннями: 
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